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„Šport je viac než len víťazstvo. Je to príbeh o prekonávaní samého seba, o tvrdej práci,
ktorá mení sny na skutočnosť.“

Obradná sieň mesta Nová Baňa sa 26. júna 2026 stala dejiskom slávnostného momentu. Mesto tu
oficiálne vyjadrilo uznanie a vďaku športovcom, trénerom a funkcionárom, ktorí v roku 2025 vzorne
reprezentovali Novú Baňu a dosiahli mimoriadne úspechy na domácej či medzinárodnej scéne.

Vysoký počet doručených nominácií vo všetkých kategóriách potvrdil, že naše mesto disponuje
obrovským športovým talentom – od najmladších nádejí až po skúsených veteránov a obetavých
funkcionárov. Oceneným k skvelým výsledkom osobne zagratuloval primátor mesta Branislav Jaďuď,
ktorý im poďakoval za prínos pre novobanský šport, príkladnú reprezentáciu a poprial im veľa
ďalších úspechov. Športovci sa zapísali do pamätnej knihy mesta a prevzali si ďakovné listy, pamätné
trofeje i darčekové poukážky.

Prinášame vám prehľad ocenených osobností, ktoré v roku 2025 zanechali výraznú športovú stopu:

Jednotlivci juniori – mládež do 19 rokov

V tejto kategórii mesto ocenilo trojicu mladých talentov, z ktorých každý vyniká v inom športovom
odvetví:

Nataša Berkyová (beh na snežniciach): žiačka Špeciálnej základnej školy Nová Baňa a
registrovaná športovkyňa Špeciálnych olympiád Slovensko. Po úspešnej nominácii na Zimných
národných hrách zažiarila v marci 2025 na Medzinárodných zimných hrách Špeciálnych
olympiád v talianskom Turíne. V behu na snežniciach na 100 a 200 metrov vybojovala v
konkurencii vyše 100 krajín sveta dve bronzové medaily. Veľká vďaka za jej prípravu patrí
osobnému trénerovi Mgr. Martinovi Mikuškovi;
Dominik Kočalka (triatlon): iba 8-ročný talentovaný triatlonista reprezentuje Novú Baňu v
tíme ŠK Atóm Levice. Vo svojej vekovej kategórii Nádeje C doslova ovládol sezónu 2025. Na
súťažiach Slovenského pohára v aquatlone, duatlone a triatlone obsadzoval prevažne prvé
priečky a stal sa majstrom Slovenska v duatlone aj triatlone. V úspechoch plynulo pokračuje aj
v roku 2026 vo vyššej kategórii Nádeje B;
Nina Kocianová (karate): výnimočná karatistka, členka ŠK Karate Nová Baňa a držiteľka 1.
danu. Rok 2025 bol pre ňu prelomový: na 13. majstrovstvách sveta WUKF vo Švédsku získala
dve strieborné medaily (kata a kumite v kadetkách), na Majstrovstvách Európy v Rige
vybojovala titul majsterky Európy v kata a svoju dominanciu potvrdila aj dvoma titulmi
majsterky Slovenska v Leviciach.

Jednotlivci seniori – od 19 rokov

Medzi dospelými si ocenenie prebrali osobnosti, ktoré dokazujú silnú vôľu a vysokú hernú úroveň:

Ema Gažiová (box): reprezentantka boxerského klubu STRONG SPORT ARENA. Medzi jej
najväčšie úspechy patrí dvojnásobné získanie titulu vicemajsterky Slovenska v boxe v kategórii
ženy do 57 kg (na MSR v Holíči a v Galante). Nadviazala tak na svoj úspech z roku 2024, kedy



získala titul vicemajsterky medzi staršími dorastenkami;
Lucia Žňavová Kevická (freestyle futbal): dlhoročná stálica svetového freestyle futbalu a
majsterka sveta z roku 2012. V roku 2025 dosiahla unikátny úspech, keď vybojovala titul
vicemajsterky Slovenska v spoločnej kategórii s mužmi. V súčasnosti sa venuje najmä
profesionálnym vystúpeniam, popritom skvele zvláda prácu aj starostlivosť o rodinu.
Patrik Gahír (futbal): kapitán a opora tímu Mestského futbalového klubu Nová Baňa. Svojím
prehľadom a hernou kvalitou priviedol tím k jari bez prehier v sezóne 2024/25 a k postupu zo
VI. do V. ligy, kde MFK Nová Baňa uzatvoril rok na 1. mieste. V roku 2025 odohral 27 zápasov,
v ktorých strelil 14 gólov a pridal 23 asistencií.

Kolektív – mládež

Mestský futbalový klub Nová Baňa – U13: mladí futbalisti zaznamenali pod vedením
trénera Miroslava Broniša obrovský výkonnostný aj taktický progres. Táto kategória navyše
disponuje širokou základňou s 33 hráčmi, čo vytvára zdravú konkurenciu a skvelé predpoklady
pre budúcnosť novobanského futbalu.

Zaslúžilí funkcionári, tréneri a športovci

Milan Baranec: ocenenie získal za mimoriadne osobné nasadenie a obetavosť v čase, kedy sa
Mestský futbalový klub Nová Baňa budoval prakticky od nuly. Jeho vytrvalosť a manažérska
práca priniesli ovocie v podobe dvoch postupov po sebe (z 8. ligy v sezóne 2022/23 a zo 7. ligy
v sezóne 2023/24).

Tréner roka

Róbert Bosák: od januára 2025 pôsobí ako koordinátor mládeže v MFK Nová Baňa. Vo veľmi
krátkom čase dokázal v klube otvoriť dve nové mládežnícke kategórie a priviesť približne 50
nových detí. Súčasne vedie kategóriu U9 v 1. lige prípraviek, kde úspešne rozvíja potenciál
najmladších futbalistov a zbiera s nimi úspechy.

Všetkým oceneným športovcom, trénerom a funkcionárom srdečne blahoželáme k ich úspechom,
dosiahnutým v roku 2025, a ďakujeme za šírenie dobrého mena mesta Nová Baňa.

Prajeme vám veľa síl, pevné zdravie a chuť do ďalších športových zápolení v prebiehajúcej sezóne
2026!
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